FUNC

néuk =1

QT

Xét ham sau f(k,7,p,q) = 1

T EEEE— néu k>1
r+f(k—-1,r,p,q)

Vidu: f(4,1,11) = ——=
1
1+

1
1+I

Yéu ciu: Cho 5 sé nguyén duong k, 7, p, g, M. Goi phan sé téi gian % = f(k,7r,p,q), hdy
tinh a%M, b%M (trong d6 x%M la phan du ciia phép chia x cho M).
Input

- Gdm nhiéu dong, mdi dong chta 5 s6 nguyén dwong k,7,p, q, M (r,p,q < 100).

Output
- Gdm nhiéu dong, mdi dong chira hai s6 a%M, b%M 1a két qua twong Gng Vi bo
dir liéu vao.
FUNC . INP FUNC.OUT
115 10 10 12
4 1 1 1 10 35

Subtask 1: k =1; M < 10;
Subtask 2: k =2; M < 10;
Subtask 3: k < 5;M < 10;
Subtask 4: k < 10%: M < 10%;
Subtask 5: k < 10%; M < 10°;
Subtask 6: k < 10%5; M < 10%5;



